



## SATA 2K mix - uređaj za miksovanje

PREPORUČENI ULAZNI RADNI PRITISAK VAZDUHA :	6,0 - 8,0 bar
RAZMERE MEŠANJA - MIKSOVANJA :	3 : 1 ili 2 : 1 zasebno 4 : 1
DIMENZIJE UREĐAJA - NA KOLICIMA / TEŽINA :	635 x 1990 x 710 mm / 55 Kg
DIMENZIJE UREĐAJA - NA ZID / TEŽINA :	625 x 1325 x 320 mm / 40 Kg

SHODNO ZAHTEVIMA ZA MIKSOVANJE I DOZIRANJE DVOKOMPONENTNIH MATERIJALA "SATA" JE NA TRŽIŠTE IZBACILA OVAJ PNEUMATSKI UREĐAJ. ZNAČI POGON OVOG UREĐAJA JE VAZDUH PRITISKA min. 6 bar a max. 8 bar. UREĐAJ SE ISPORUČIJE U VARIJANTAMA ZA MONTAŽU NA ZID ILI NA KOLICIMA ( kao što je na slici ).

NISU POTREBNE DODATNE POSUDE I MEŠALICE VEĆ JE SAMO POTREBNO POSTAVITI ORIGINALNA PAKOVANJA BOJE I UČVRŠĆIVAČA NA POSTOLJE, UBACITI U NJIH CREVA, PODESITI REZMERU MEŠANJA I NA VRHU UREĐAJA POMOĆU JOYSTICK-A DOBIĆETE POTREBNU SMEŠU - MIKS BOJE.

MIKSOVANI MATERIJAL SE ISPORUČUJE - ISIPA DIREKTNO U LONČE ( obično RPS koje imate na slici levo ).

UREĐAJ JE PREDVIĐEN DA STOJI NEPOSREDNO PORED MESTA NA KOME FARBATE S OBZIROM DA NEMA ISKREĆIH ELEMENATA NITI DRUGE OPASNOSTI - UREĐAJ RADI NA KOMPRESOVANOM VAZDUHU.

MOGUĆE JE DODAVANJE RAZREĐIVAČA DIREKTNO U SAMU JEDINICU (AKO JE POTREBNO).

## SATA anti - dust jet X - antistatik pištolj

PREPORUČENI ULAZNI RADNI PRITISAK VAZDUHA :	4,0 - 5,0 bar
POTROŠNJA VAZDUHA na 4 bar / TEŽINA PIŠTOLJA :	250 NI/min / 0,8 Kg
NIVO BUKE / RASTOJ. OD POVRŠINE :	81,4 db / do 0,5 m
DIMENZIJE NAPAJANJA UREĐAJA / TEŽINA :	230 x 140 x 82 mm / 4 Kg



POVRŠINE KOJE SU POD ELEKTROSTATIČKIM NABOJEM MAGIČNO PRIVLAČE ČESTICE PRAŠINE I ZADRŽAVAJU IH NA SEBI ( NAROČITO PLASTIČNI ELEMENTI ). SA OVIM UREĐAJEM JE, POMOĆU NAIZMENIČNE STRUJE I PULSIRAJUĆE ROTACIJE VAZDUHA, MOGUĆE OČISTITI OD PRAŠINE POVRŠINU UZ DAVANJE ANTI STATIK NABOJA TAKO DA PRAŠINA VIŠE NE DOLAZI NA ISTU.

PERFEKTNE POVRŠINE NA PLASTIČNIM ELEMENTIMA NISU VIŠE NIKAKAV IZAZOV.

OSNOVNA ISPORUKA PIŠTOLJA JE SA ELEKTRODOM VISOKOG NAPONA + ROTIRAJUĆOM DIZNOM + KABAL + JEDINICA ZA NAPAJANJE - ALI MOŽE BITI I BEZ JEDINICE ZA NAPAJANJE.

DIMENZIJA JEDINICE ZA NAPAJANJE : 230 x 140 x 82 mm ; TEŽINA JEDINICE oko 4 Kg ; PRIKLJUČNI NAPON 230 V ; KABAL ZA KONEKCIJU SA PIŠTOLJEM 5 m ; PRIKLJUČNI KABAL 2,5 m.